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LEGISLATURA. XXVII — L A SESSIONE DISCUSSIONI TORNATA DEL 2 7 NOVEMBRE 1 9 2 4 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, per 
sapere a qual punto si trova il lavoro di liquida-
zione delle congrue al clero, e se il Governo non 
intenda di rendere stabili, con un'apposita leg-
ge, i provvedimenti per il miglioramento eco-
nomico del clero stesso, che vengono ora dispo-
sti di anno in anno per decreto-legge e che fu-
rono ultimamente prorogati fino al 30 giugno 
1925. (L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Preda ». • 
« Il sottoscritto chiede d'interpellare il mi-

nistro degli affari esteri,, per conoscere i risul-
tati delle trattative da tempo avviate con la 
.Repubblica del Brasile per il regolamento della 
nostra emigrazione in quello Stato, e per sa-
pere quali siano i propositi e le direttive del 
Governo sull'argomento. 

« Bel Croix ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 

let te saranno iscritte nell 'ordine del giorno e 
svolte al loro turno, t rasmettendosi ai mini-
stri competenti quelle per le"j quali si chiede 
la risposta scritta. Così pure l ' interpellanza 
sarà iscritta nell 'ordine del giorno, qualora il 
ministro competente non 'vi* si opponga nel 
termine regolamentare. 

La seduta termina alle 19.50. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Mie ore 15. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno di 

legge: 
Stato di previsione della spesa del Mini-

stero dell'economia nazionale per l'esercizio fi-
nanziario dal 1° luglio 1924 al 30 giugno 1925. 
(14 e 14-ibis). 

Discussione dei seguenti disegni di legge: 
3. Stato di previsione della spesa del Mini-

stero delle colonie per l'esercizio finanziario 
dal 1° luglio 1924 al 30 giugno 1925. (7 e 7-bis) 

4. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dei lavori pubblici per l'esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1924 al 30 giugno 1925. (10 
e 10-òzs) 
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